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nak az embernek utolsó 

Hátborzongató 
ötletei vannak néha az emberek- 
nek, a politikusnak különcsen, a 
politikának még különösebben, 

gyurják. cselekszik, hogy a hata- 
lom ormára és rendszerint a ma- 
guk hasznára és érdekében felkö- 
nyöklődjenek No de maradjunk 
az ötletnél. Odaát a messzi szom- 
szédban a germánoknál az ember, 
a politika, a hatalom egy ujabb 

zet be a népnevelés terén. Igazán 
hatásos szemléltetési módot: jovő- 
ben a halálra itélteket a nagy köz- 
tereken minél szélesebb nyilvá- 
nosság előtt fogják kivégezni, 
hogy „erős nevelő hatást akar- 
nak gyakorolni a hóhér müűvészet- 
tel, amelynek az elrettentés szol- 
gálatában kell állnia. Hát tény- 
leg a kivégzéseknek már a hire is 
rendszerint az érdeklődés közép- 
pontjába szokott gyürődni. llát 
még maga a tény. a kivégzés 
abitófa. a bárd a megroggyant 
inu, reszkető, remegő, sárgasapadt 
delikvens. jaj istenem . mi 
lesz vele. . hátha amig a kötelet 
odateszik a nyakára jön a he- 
rold és hozza a kegyelmet a 
hozzátartozók nem nézik, csak 
messze valahol sirnak az ideg- 
beteg férfi vagy nő hisztérikák 
azonban végig vonaglanak a re- 
megés kéjében, .. nagyszerü lát- 
vány . . bátor, hogy a börtönőr 
belemarkol a lapockájába a delik- 
vensnek, mert nem örül, hogy 
mindjárt kicsavarja a mester a 
koponya alapi ikcsontot a gerinc- 
alap izvápájából - egy nyekke- 
nés..recsegés. a hóhér huz- 
za a lábát a vonaglónak.. vagy 
a hárd hogy villan a levegőben.. 
milyen fényes. hogy zuhan. 
az áldozat vérbenforgó, üres ré- 
mülettel néző, de nem látó szeme. 

leszaladó kés. halk nyisz- 
szentés . . . vérsugár ivesen spric- 
cel a levegőbe . . . vörös villanás... 
párologva. .. fej a fürészporos ko 
sárban. . . nyakcsonkból szivárgó 
vér. . beszédtelen mozgó szürke 
szájszél. .. hulla arca olmosan 
szürkül . . s igy tovább. Tagad- 
hatatlanul lehet érdekes. IJe en- 
nek érdekessége csak riasztó, el- 
riasztó, elrettentő, de nem azok- 
tól a büncselekményektől, ame- 
yet a kultura állami pecséttel ha- 
lállal büntet, hanem magától a 
halálbintetéstől, a végrehajtástól 
és azoktól, akik ott vannak an- 

reépél, 
akit mint duvadat emel ki a iár- 
adalomból egy groteszk és ma 
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hiszen ezt is emberek készitik. 

módszerü nevelési metódust ve- 

Minden este megjolonő független politikai naphap 
Csütörtök Cluj-Kolozsvár, 1933. Augusztus I0. 

Keresztény sziriaiak tömeges 
lemészárlására készülnek 
a mohamedán kurdok 

Vérfürdő fenyegeti a sziriai hegyi falvak népét 

LONDON. Bagdadon keresztül ér 
kező hiradások szerint Irak sziriai 
határon sulyos politikai zavargások 
törtek ki. A sziriaiak keresztény 
törzse, amely a Mossultól északra 
fekvő hegyekben él, fellázadt az 
iraki mohamedán uralom ellen és 
fegyveresen szállt szembe az elle- 
nük küldött katonasággal. A bag- 
dadi kormány minden erőfeszitést 
megtett arra, hogy a keresztény 
törzs lázadását leverje. Eddig több- 
ezer mohamedán önkéntes jelent- 
kezett a határszolgálatra. 

Sziriának ezen a részén már nem 
egyszer borzalmas mészárlások ját- 
szódtak le. A mohamedánok és ke- 
resztények közölt áthidalhatatlan 
szakadék tátong, amelyet politikai 

ügynökök még inkább szitanak. Te- 

kintettel arra, hogy a fellázadt 
asszir keresztény törzs a gyermeke- 
ket és az asszonyokat minden véde- 
lem nélkül hagyta a falvakhban, at- 
tól kell tartani, hogy a mohamedán 
kurdok, akik a keresztény asszirok 
nak évszázadok óta engesztelhetet- 
len ellenségei, ezek zendülésének 

hirére felkerekednek és csatlakoz- 
va a többi mohamedán arabhoz, 
rablóhadjáratot inditanak az asz- 
szir hegyi falvak ellen. 

Legalább három esztendővel ez- 
előtt történt, hogy az amugy is ne- 
hezen megfékezhető rabló kurdok 
rajtaütöttek az asszir falvakon és 

többszáz gyermeket, asszonyt és 
öreget lemészárolva kifosztották a 

községeket, azután felperzselték 
azokat. A bagdadi angol katonai 
légi flotta különitménye bombázta 
akkor a kurd haramiákat s csak 
igy lehetett visszavonulásra birni 
őket. 

Valószinü, hogy a mohamedán 
uralom elviselhetetlensége kénysze- 
ritette zendülésre a keresztény asz- 
szir törzset és az is valószinünek 
látszik, hogy ha idejében nem lör 
ténnek kellő ellenintézkedések, az 
assziriai hegyek megint borzalmas 
mészárlások szinhelye lesz. Feysal 
iraki király, aki jelenleg Európá- 
ban tartózkodiki a zavargások hi- 
rére repülőgépen visszatért Bag- 
dadba. 

Ötévi kényszermunkára éslefokozásra 
itólt a kolozsvári hadbiróság 

egy panamista számvevő hadnagyot 
(Cluj-Kolozspár ) Sulyos itéle- 

tet hozott ma a kolozsvári katonai 
felebbviteli biróság A vádlott 
Radu Miklós, a 25. gyalogezred 
volt számvevő hadnagya nem je- 
lent meg a felebbviteli tárgyalá- 
son. Ugyanis 

sikkasztásért, páltócsalásért 

és idegen országba paló sző- 
késért a harmadik hadtest bi- 
rósága annak idején öt éni 

kényszermunkára itélte 

és most a kisenevi börtön lakóta. 
Radu Miklós mác 1920-ban meg 

kezdte sikamlós karrierjét. Szol- 
gálati kihágást követett el és bün- 
tetéstől való féleilmében Törökor- 
szágba szökött 1922 október 
22-én visszatért és büntetésének 
kitöltése után ujból visszakerült 
ezredéhez, ahol két évnél tovább 

nem birta a becsületes szolgálat- 
teljesitést. Nyolcezer lejes váltót 
iratott alá Máté István ismerősé- 
vel Lejáratkor 

a páltót nem egyenlitette ki 
és hitelezőjét becsapta. 

Alig egy év telt el. Radu had- 
nagyot számvevő tisztté nevezték 
ki. Jó alkalom kinálkozott a ma- 
nipulációkra. Az anvagraktárból 

több rend ruhát és egyéb ér- 
tékeket vett el és hazapvitetíte 

lakásara 

Ismerősei körében elhiresztelte, 
hogy háziárverést rendez. Az ár- 
verésen szép számmal ijelentek 
meg ismerősök s a holmisat meg- 
vásárolták összesen 17.657 lej ér- 
tékben. 

......... 

már semmiképpen sem stilszerü 
törvény. A hitleri németek most 
már egy mérföldes lépéssel vissza 
léptek a középkorba . csak a 
nevelő hatás kedvéért azel- 
rettentés kedvéért . . . és tényleg 

a siker bizonyára nem fog elma- 
radni. a megrettenés és elret- 
tenés rövidesen hátraarcot fog 
forditani a Harmadik Birodalom 
nevelő hatásu uj módszereinek is. 

(-rex.) 

- 

A történteknek nem jöttek a 

nyomára s igy a hadnagy to- 

pább folytathatta megkezdett 

munkáját. 

Egy alkalommal 450 kiló élel- 
mezési cikket sikkasztott el, majd 
apróbb visszaéléseket követett el. 
Végül aztán 1932-ben egy kisebb 
visszaélésen kapták rajta, amikor 
letartóztatták. A vizsgálat során 
aztán minden kiderült. Radu had- 
nagy a harmadik hadtest birósá- 
gáhaz került, amely 

öt évi kényszermunkára és 20 
ezer lej pénzbirságra itélte. 

Felebbezés folytán jutott el ma 
az ügy a kolozsvári felsőbb 
katonai biróság elé, ahol az itéle- 
tet helybenhagyták. A volt kato- 
natisztet megfosztották a rangjá- 
tól, valamint öt évre politikai jo- 
gaitól is. 

anaoa salomole atalattatest 

LESZERELNEK... 

LONDON. A francia hadügymi- 

nisztériumban tegnap uj gázokat 

vezettek be, amelyet a jövő há- 

borujában fog hasznáini a francia 

hadvezetőség. A gázokat fehér pat- 

kányokon és egereken próbálták 
ki. melyeket Amerikából muportál- 
tak Franciaországba.



TARSADALMI ELET 
(- A KOLOZSVÁRI UNITÁRIUS 

EGYHAÁZKOZSÉGNEK RENDKIVÜLI 
közgyülése lesz f. hó 13-án (vasáraap) 
délelőtt 11 órától kezdődőleg az unitá- 
rius elemi leányiskola helyiségében. A 
gyülés tárgya a kebli tanács által java- 
solt ingatlancsere--ügyben való döntés. 

A közgyülésre az egyházközség minden 

rendes tagját ezuton is meghivja az egy- 

házközség előljárósága. 

(-) MÜVÉSZESTÉLY SZAMOSFAL- 
VAÁN. A „Luceatar' szamosfalvi közmü- 

velődési társaság f. év augusztus 12-én, 
szombaton este 8 órai kezdettel - tánc- 
cal egybekötött - müvészi estélyt ren- 

dez, amelyre a rendezőbizottság tiszte- 
lettel meghivja a kolozsvári közönséget 
is. Az estély müvészeti részét az ottani 
városháza helyiségében tartják meg, a 
tánc a Bizi Dumitru-fele étteremben 

lesz. - Rendezőbizottság. 

(-) A CLUJI IPARTESTÜLET épi- 
tőipari szakosztálya f évi augusztus hó 

9-én este 6 órakor, fémipari szakosztálya 
augusztus 10-én este 6 órakor és vegyes- 
ipari szakosztálya pedig augusztus t1-én 

este ? ére kor közgyülést tart az Ipartes. 

tület helyiségében Minden egyes szak- 
osztály közgyülésének tárgya a szak- 
osztály-elnök és az előljáróság megvá- 
lasztása. 

(-) AZ AURORA SPORTKLUB 
turista szakosztálya folyó hó 15-án a 
következő turákat rendezi: Autóval: 
Félix és Püspökfürdő. Indulás vasár- 
nap reggel 4 órakor. Részvételi dij ta- 
goknak 140, vendégeknek 150 le - 
Autóval: Régi csepkőbarlang, Indulás 
vasárnap reggel 7 órakor. Részvételi dij, 
tagoknak 100. vendégeknek 110 lej - 
Autóval: Tordai sósfürdő. Indulás va- 
sárnap reggel 7 óraikor. Részvételi dij 
tagoknak 40, vendégeknek 45 lej 
Gyalog tura. Melegedő járás esetén Sza- 
mospart-Szászfenes iránnyall Hüvös 
időjárás esetén Bükk-Gorbi völgy. In- 
dulás reggel 6 órakor. - Az autós ki- 
rándulásra jelentkezni lehet az fzrael- 
féle szücs üzletben és klubhelyiségben 
este fél nyolctól fél tizig. péntek estig 
bezárólag. Az indulások a kiubhelyiség: 
ből történnek. (Str. Jonga 5.) 

( 4 sepsiszentgyörgyi mezőgarda. 
sági, ipari és kisállatkiállitás iu. 
rista kirándulásainak programmja Az 
EGE által Sepsiszentgyörgyön augusz- 
tus hó 26-30. napjain rendezendő me- 
zőgazdasági ipari és kisállatkiállítás 
egyik csoportja a turisták kiállitása. A 
sepsiszentgyörgyi Tenis Club Turista 
Szakosztálya az EÉrdélyi Kárpát Egye- 
sülettel karöltve turista kirándulásokat 
is rendez az ország minden részéből a 
nagy számban Sepsiszentgyörgyre se- 
reglő vendégek és turistáik tiszteletére, 
alkalmat óhajtván nyujtani ezzel a ne- 
vezetesebb közeli székelyföldi fürdők. 
ásványviz források, tenmészeti kincsek 
és szépségek megtekintésére. A kirándu- 
lások programja a következő: augusz- 
tus 26-án délután 2 órakor a félnapos 
kirándulás gyalog. vagy autóbuszokon 
Sugás fürdőre. Ugyanakkor egy másik 
csoport számára Előpatak fürdőre, 27-én 
vasárnap egész napos kirándulás lesz a 
Szent Anna tóhoz, Mohos tóhoz, Tusnád 
és Bikszád fürdőkre. 28-án szintén 
egész napra Málnás fürdőre és környé- 
kére. Egy-egy kirándulás részvételi dija 
40-80 lej maximálisan. Élelemről min- 
denki maga gondoskodik. Jelentkezése- 
ket elfogad Kovács Jenő turista szak- 
osztályi vezető Sft. Gheorghe-Sepsi- 
szentgyörgy.,. Háromszéki Takarék- 
pénztár R.-T. 
........ 

bapukban hindetni. biztos siker! 

(Unió-ucca) 17. 

Égő fáklyát akart látni 
a milliomos torreador 

mény tartja izgalomban a mad- 
ridi lakosságot A furcsa eset ka- 
baréban játszódott le. ahol egy 
Turangho nevü torreador baráti 
körben mulatott Miután a társa- 
ság hatalmas fogyasztást produ- 
kált az alkohol ferén. a torreador 
egyik bárlányt az ölébe kap- 
ta, egész ruháját pégigöntőt- 
te erős alkohollal és ráparan- 
csolt egyik barátjára. hogy 
gyujtsa meg a leány alkohol- 

tól átázott ruháját. 
A barát az alkohol batására 

gyufát vett elő és 

(Madrid.) Nem mindennapi ese- ; palóban meggyujtotta a leaány 

ruháját. A szeren sétlen bár- 
táncosnő élő fáklyaként telje- 

sen összeégett. 

A torreadort és barátját a rend- 
őrség letartóztatta és vallatóra 
fogta. Tettének okául - cinikus 
hangon - azt felelte, ! 
fáklvát akart látni és azért kö- 
vette el a boczalmas tettét. Kije- 
lentette még, hogy többszörös mil- 
lomos és kibirra a birságot. Per- 
sze arra nem gondolt, hogy gaz 
tettéért sulyos bürtön lesz a bün- 

ttetése. 

vavatlsvaldésétéléséélonnénésénékénelééééé 

APRÓHIRDETESEK 
SAVANMENT I LxJ, VZSn sErövet szova Emg 

Zalogcedulakat eszerek 
ről, arany tárgyakrél legmagasabb 
áron vásárol a „REcORo arany- Beváltó és ékszerész. Alkalmi ékszerek 
kaphatók. Ora és ékszer speciáiista. Cluj, 
Calea Victoriei 1. (v. Kossuth Lajos.-u) 

HALLÓ! Keresse fel a hires 
Elisabeta grafológus-jósnőt, aki 
csodálatos tehetségévei bámulatba 
ejt mindenkit, bármely speciális 
dolgában utbaigazitást ad és fe- 
lulmulhatatlan az emberi sorsok 
megfejtésében. Egyetlen látogatás 
mindenkit meggyőz! Fogad egész 
nap szerény dijazásért. Kalandos- 
ucca 5. (Állomás közelében). 
ELADÓ 2 darab üvegfal, moóde-n 

dupla szárnyas ablakokkal téli veran- 
dának. Park-szálloda 

BICIKLIVEL rendelkező iskolázas 
egyén bérmilyen alkalmazást vály Str. 
Cernauti 17. - 
TAKARITÁSÉRT lakást kaphat gyer- 

mektelen asszony, kinek ellátásáról fér- 
je gondoskodik. Hévizi, Memorandului 

ELADÓ szoba-klozett, falióra, léc- 
roletta, kézimunka ágyteritő. J. l 
ca 2A. 

ELVESZTETTEM Szőcs Nicolae névre 
szóló AUTÓHAJTÁSI ENGEDELYEM 
és SZEMÉLYAZONOSSÁGOM Rákóczi- 
ut, Óváron át. Megtaláló jutalmat kap. 
459-es taxiautóstól. 
50-200 ezer lej tőkével társat kere- 
sek jómenetelü, biztos megélhetést nyuj- 
tó gyárüzemhez. A pénz kellőképpen 
garantálva. Ajánlatokat Társas üzem" 
jeligére a kiadó továbbit 

AZ EGYESÜLT AÁLLAMOKBA New- 
york) kijöhet velem nő vagy férfi Le- 
veleket „Kettőnk utiköltsége keil" jeligé- 

re a kiadóhivatalba kérek. ; 

KERESÜNK lehetőleg belvároshan 
egy nagy szobát. lehetőleg tágas udva- 
ron. Cimeket a kiadóba, 

1k. 5F. GÖKGE 36 szám zila 
gyi-telep) alatt egy szoba, konyha, speiz 
beton pincével és gyümölcsössel olcsón eton 
eladó. 

AZ ALLOMÁS mellett csinosan buto- 
rozott szoba azonhal kiadó Str. Buco- 
vina (volt Munkácsi-ucca) 13. 

FIGYELEM! Kolozsváron még nem 
ismert hires Agneta jósnőt, grafologa 
keresse fel. Mindent megmond, amire 
kiváncsi. Fogad kettőtől nyolcig. Fe- 
renc József-ut 120. 

ELADÓ alig használt fürdő kazán, jég 
szekrény, boltberendezés, boros hordók, 
üres üvegek, ládák, fafürdőkád, aszta- 

vesz és (lad jókarban levő használt 
férfiruhakat. Télikabátokat is vesz 
Férfi áz ási cikkekről 

veszek zálogoédulakati 

GYONYORU ;3 SZOBÁS KOMFOR- 
TOS MODERN, egészséges lakás a köz- 
pontban augusztus 1-ére kiadó. Érdek- 
lődni lehet: Mikes Kelemen-ucca 17., 
házfelügyelőnél. 

EGY ujonnan bekeritett házhely a 
Str. Petru Rares z70a. alatt (Pata-uccai 
végállomás) eladó. Értekezni Str. Vasile 
Lapu 67. sz. 

ELADÓ alig basznált fürdő kazán, 
viz-kagyló csappal, angol klosett-csésze 
és viztartály, boltberendezés, ládák, bo- 
roshordók, üvegek. asztalok és több ap- 
róbb tárgyak Munkáasi-ucca 13 

Aranyért, ezüstért legtöbbet fizet 
Órakirály. Széchenyi-tér 11. 
LAKAÁSOK na pos. nagy udvarban 
szoba, konyha. speiz. előszoba és szo 
ba. konyha augusztus elsejére kiadó. 
Calvin-ucca 7. 

FAJKAJSZINBARACK befőzésre vel 
vő jelenlétében fáról szedve és kiválo- 
gatva. Calvin-ucca 7. 

MEGBIZHATÓ szorgalmas asszonyo- 
kat árusitásra alkalmazunk. Szentegy- 
ház-ucca 22. emeleten 

MEGVÉTELRE keresek méhecsuládo- 
kat, kosaras motorkerákpárt. belváros- 
ban jól jövedelmező kisebb házat. Aján- 
latokat Fekete Tibor Londrei 21a. 
KÉT SZOBA KONYHÁT. vagy egy 
nagy szobát konyhával és mellékhelyi- 
ségekkel. esetleg fürdőszobával keresek 
szeptember elsejére. „Pontos fizető" jeli- 
gére cimeket kiadóba kérek. 
LEGMAGASABB árban vasz bármi: 

lyen fériiruhát télikabátot és csekély 
haszonnal elad ROTH, Mikes Kelemen- 
ucca 17., szuterin. 

KERESEK 70.000 lej kölesönt 200.000 
lejt érő ingatlanra. Cim a kiadóban. 
SZEf massziv ebédlő eladó Andrey 
Ady z. 

ÉPITÉSZEK ÉS HAZTULAJDONO. 
SOK FIGYELMÉBE! Olcsó bádogos- 
munkálatok cinezett vasbádogból eresz- 
csatorna komplett felszerelve, folyó- 
méterenként 50 lej. Fedélfestés négyzet- 
méterenként 8 lej. Uj fedés négyzetmé- 
terenként 130 lej. Mindenféle ujfajta 
kályha 20 százalékkal olcsóbb, mint üz. 
letben. Fedélbádogot a legmagasabb 

hogy élő 

áron veszek, Konyhaedényeket a legju- 
lok, lócák stb. Munkácsi-acca 13. (tányosabban vállal Dániel. Postakert. í 
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URA MIA-MozGó 
Általános közkivánatra 

Haway RHózrsája 
Ábrahám Pál zenéjével világsi aratott operett, föszerepekben: akert Eggerh és Ivan Petrovics 

PATAKY KÁLMÁN HANGVERSE. NYÉN ZSUFOLT HÁZ FOGJA Ux. 
NEPELNI A VILÁGHIRÜ MU- 

VÉSZT 
Pataky Kálmán hangversenye a legnagyobb müvészi esemény- nek igérkezik. A jelekből látható hogy zsufolt ház fog tapsolni a nagy énekes fenomenális teljesit- ményének. Az ugynevezett Pa- rádés áriákat fogja énekelni a legszebb operákból. Ez az est fel og érni egy teljes operaesttel. Nagyszerüen fogja kiegésziteni Pataky ragyogó müsorszámait In- dig Alfréd nagy kulturáju heg- dü müvészete, aki egy hegedüve- senyt és három finom kisebb dar bot fog előadni. A kiséretet a mu- zikális Boskovits Sándor látja el 
A jegyek árai nem Pataky agy müvészetének értékéhez al- ka mazkodnak, hanem a közönség teherbiró képességéhez. A legdrá- sább hely a földszinten 80 lej. a legolcsóbb 30 és 20 lej. A páholy ára 250 lej. Mindenki siessen elő- re megváltani jegyét. ha ki akarja kerülni az esti pénztárnál a tor- 

lódásokat. 

- Letartóztatták a pine; bicská- 
zás hősét. Pár nappal ezelőtt meg. 
irta a „Jóestét! hogy a kolozsvári 
terménypiacon Tőkés József össze- 
veszett Kászonyi Mihállyal, akit vita hevében megbicskázolt. Állj- tása szerint tettét védekezésből kö- vette el, Ugyanis ellenfele lapáttal 
támadt rá. Feljelensésre a bicskázó 
fiatalembert ma letartóztatta a 
rendőrség 

- Tolvaj katonaszökevényt fo- 
gott a kolozsvári rendőrség, A ko- 
lozsvári rendőrség ma délelőtt le- 
tartóztatta Tőkés Pál dési gyalogos 
katonát, aki néhány nappal ezelőtt 
megszökött ezredétől. Az elfogott 
katona kijelentette, hogy már lo- 
pásért és dezertálásér! büntelve 
volt, most pedig azért akart meg szabadulni a katonaságtól, mert őr- 
mestere igazságtaianul megverte. 
- Hiat hónapra itélték a szöke- 

vényt. Kiss Károly, a hatodik hi- 
dászezred közkatonája került ma 
vádlottként a kolozsvári hadbiró- 
ság elé 1921-ben ugyanis ezredé- 
től megszökött és Magyarországra 
menekült. Ott nem sikerült elhelyez 
kedni és 12 év eltelte után vissz1- 
jött Jeentkezett az ezredparancs 
noknál A mai tárgyaláson hat hó 
napra itélték 
-.......... 

EÉPITŐMUNKÁS MOZGÓ 
MUSORA: 

Szerdán 5 és 7 órakor utoljára: A zsa- 
roló Társadalmi dráma. Főszerep- 
ben: Joan Bemmetti. Müsor előtt 2 
felvonásos hangos Hiradó. 

Vasárnap, augusztus 13-án 3, 5, 7 és 9 
órakor a le nem játszott Fekete le- 
pas cow-boy dráma kerül szinre. 
Főszerepben: Georg OBrian. Han- 
gos változatban. Müsor előtt a leg- 
ujabb Fox hangos Hiradó. 

Hétfőn, szerdán 5 és 7 órakor: A fekete 
lopas. Hangos beszélő cow-boy 
dráma. 



violyam., 180. szám. 

(Cluj-Kolozsoár.) A magyar 
isiparos társadalomnak ezerféle 
baja van. Az ezerféle baj közül 
ey is elég lenne ahhoz, hogy pa- 

aszkodjanak, mert a bajok min- 
lenike sulyos, nagyon sulyos. A 
fagyar Párt kolozsvári tagozata 
ebelében mozgalom indult a szer 
ezkedésre, mert mindjobban 
ért hódit az a nézet, hogy 
az erők összefogásával, a ba- 
jok közös feltárásával, megbe 
szélésével sokkal inkább lehet 
könnyiteni a helyzeten, mint 
szétforgácsolódva, erőtlenül 

kiáltani segitségért. 
Az első megmozdulás, amint 
ut a „Jóestét!" jelentette, aug. 
-án, vasárnap délelőtt 11 óra- 

kor lesz a Magyar Párt főtéri he- 
viségeiben, amikorra az iparo- 
okból összeállitott intéző-bizott- 
ág kisiparos nagygyülést hivott 
össze. Ennek a megmozdulásnak 
kizárólag kulturális és gaz- 
dasági jelentősége pan. 

Magyar kisiparosok létérdekei- 
ü lesz szó, akik belátva az idők 
ényszeritő parancsát, közösen. 
egységes erővel készülnek 
egzisztenciájuk védelme ér- 
dekében sikra szállani. 

A NAGYGYÜLÉS PROC- 
RAMJA 

Már a nagygyülés programjá- 
ból is kitünik, hogy a vasárnapi 
siparos nagygyülés tisztán gaz- 

dasági és kulturális problémákat 
tárgyal meg, amelyek halasztha- 
tatlan orvoslásra várnak. Egysze- 
rü kisiparosok ülnek itt össze. 
hogy kitárják mindazokat a ke- 
serüségeket, amelyek 
emésztik. A nagygyülés megnyitó 
ját Vásárhelyi János református 

Apüspökhelyeites, a Magyar Párt 
olozsvári tagozatának elnöke 

lartja. Demény Andor épitész „A 
magyar iparostársadalom helyze- 
le és feladataa cimen tart elő- 
adást, Hegedüs Gyula épitész 
Mit nyert és mit veszitett az 
Pparosság a munkakamarák fel- 
Alitásával ciímmel mondja el 
dőadását. Lengyel Albert nyom- 
ai igazgató a társadalombiztosi- 
ás fonákságait ismerteti. Fülöp 
éza a tagozat titkára az adózás- 

ról beszél, a 
Onofray István ácsmester, az 
írukontingentálási törvényekről 
orváth Pál lakatos, végül Cseh 

lózset, Fodor Antal borbély és 
rbán János épitész az egységes 

munka szükségességéről fognak 
előadást tartani. 

A magyar kisiparosok kolozs- 
"ári megmozdulását 
minden bizonnyal rövidesen 
követni fogja a vidék is, 
majd sor kerül az országos 
isiparos nagygyülés összehi- 

pására is. 
AKCIÓ A HADIROKKAN- 
TAK SEGITÉSÉRE 

A Magyar Párt főtéri helyisé- 
ben tegnap este a magyar sajtó 
tépviselőinek bevonásával érte- 
jezlet volt, amelyen Vásárhelyi 

A 

A Magyar Párt szélesk 

szivüket 

kontárkodásról 

ános, a párt elnöke a kisiparo- 

gységes erővel készülnek egzisztenciájuk 
védelmére a magyar kisiparosok 

örü akciót indit a segitségre szoruló 
hadirokkantak érdekében - Vasárhelyi Janos 

a tanácsválasztas esélyeiről 
sok nagygyülésének jelentőségé- 
ről beszélt, majd a hadirokkan- 
tak ügyéről referált. Kijelentette, 
hogy a pártnak az a célja, hogy 
a nélkülöző magyar hadirok- 
kantak részére segélyről, kór- 
házi ápolásról és orposi ke- 

zelésről gondoskodjék. 
Azonkivül a hadirokkantak, isko- 
laköteles gyermekeinek iskoláz- 
tatása, az, amit a Magyar Párt 
a hadirokkantak segélyezési ak- 
ciójával kapcsolatosan meg akar 
valósitani. 
A hadirokkantak segélyezésére 

megindult mozgalmat a kolozsvá- 
ri magyarság felkarolta és napról 
napra örömmel lehet megállapi- 

tani azt a buzgalmat, amit a kö- 
zönség részéről lehet tapasztalni 
a hadirokkantak ügye iránt. 
A sajtóértekezlet utolsó pont- 

jaként a közelgő tanácsvalasztás 
esélyeiről szólott Vásárhelyi püs- 
pökhelyettes, leszögezve azt a 
nézetét, hogy 

a párt pisszanyerte szabad- 
kezét, revizió alá veheti ed- 

digi politikáját. 
Éppugy indulhat a választásokon 
a többi pártoktól függellenül, 
amelyre még nem volt példa, 
mint pártokkal szövetkezve. Ezt 
a kérdést a párt intéző-bizottsá- 
ga fogja eldöntent, amely köze- 

lebbről össze fog ülni. 

Nem tanacsos a templomban 

sem elfoglalni a más helyét 
(Cluj-Kolozsvár.) Különös be- 

csületsértési ügy került ma dél- 
előtt Matei kolozsvári járásbiró 
elé. A vádlott Stantiu Róza, aki 
nagycsütörtökön a templomban 
alaposan odamondott Crisan 
Kosztánnénak és Tecusan György 
nének. 
A különös botrány Krisztus 

szenvedésének napján a Kálvária 
templomban történt. A vádlott 
asszony korán érkezett az ünnepi 
szertartásra és elfoglalta a Crisan 
Kosztánnénak fentartott padot 
Közben megérkezett a padbérlő 
hugával: Tecusannéval együtt és 
csendben felszólitotta Stantiu Ró- 
zát, hogy adja át a helyét mert.. 

Stantiuné annyira el volt me- 
rülve az imádkozásba, hogy nem 
hallotta meg a felszólitást. Csu- 
pán a fejét emelte fel és ujra az 
oltárra nézett. 

Erre a hely nélkül maradt 
két asszony megfogta karját 
a padbanülőnek, Crisanné 
rántott egyet és az imádkozó 

nő kilódult az elfoglalt 
helyről. 

Ezt kevesen vették észre. Azon- 
ban annál többen hallották, ami- 
kor a sértett fél megszólalt: 
- Maguk szégyentelenek, szem 

telenek, nem hagyják az embert 
még imádkozni sem és a temp- 
lomba járnak. 
A társalgás véget is ért, mert 

a hivek megbotránkozva néztek 
arra. Csak a husvéti ünnepek 
után folytatódott ismét az ügy, 
amikor Crisanné és Tecusanné 
becsületsértésért feljelentették 
szidalmazójukat. 
A tárgyalás ma jutott el a já- 

rásbiró elé. Beigazolódott, hogy 

hibásak, mivel kölcsönös becsü- 
letsértés történt. Ugyanis a pad- 
ból való kirángatás éppen any- 
nyira sulyos sértés, mint az erre 
megadott felelet. A vádlott ügy- 
véde a feljelentők ellen viszon- 
vádat emelt, minek alapján a tár- 

! gyalást elhalasztották. 

Végzetes családi tragédiát 
okozott a féltékenység 

(Pozsony.) 
gyilkosság, 
történt a pozsonymegyei Veresd 
faluban. Barkó Bálint 61 éves jó- 
módu gazdálkodó több évi öz- 
vegység után ujra megnősült. A 

volt 

elelele 
második felesége 25 évvel 

Nem mindennapi fiatalabb, mint ő. A szemrevaló 
illetve öngyilkosság menyecske három évvel előbb el- 

vált az urától, aki vasutas volt, 

de izgága, megbizhatatlan 
természete miatt felfüggesz- 

tették állásából. 
] Barkó és a nálánál jóval fiata- 

eeee 

Chémia csodája! 
.. 

Ami ma kék, zöld, sárga, holnap 

gránátpiros vagy más divatszin is 
lehet; pénz, gond nem kell sokhozzá, 
mert sikerrel fest és tisztit ruhákat a 

Czink-gyára 
a 

ugy a feljelentők, mint a vádlott 
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labb felesége eleinte boldog há- 
zaséletet éltek. Az asszony hálá- 
val és szeretettel fizetett a gaz- 
dálkodó jóságáért. Egy idő óta 
azonban megbomlott a házastár- 
sak közötti egyetértéss. Csurino 
Kelemen, az asszony első férje 
ugyanis 

többször megkörnyékezte 
volt feleségét. Hiota, csalo- 
gatta vissza, de az asszony 
nem hallgatott a csábitó sza- 

vakra. 
Valaki azonban besugta Barkó 

Bálintnak, hogy 
a felesége első férje az ő tá- 
vollétében többször eljárt a 

házához. 
A gazda kérdőre vonta a fele- 

ségét. Az asszony nem is tagadta 
a látogatást, de azzal védekezett, 

hogy 
Csurina az ő akarata ellenére 

jön hozzájuk. 
Barkó erre megizente Csurina 

Kelemennek, hogy 
ne tegye többé a lábát a há- 
zába, mert ha ott éri, lelöpi. 
Ugy látszott, hogy Csurina 

hallgat is az intésre, de Barkó 
most már résen volt és figyelte 
a házatáját. Tegnapelőtt is azzal 
ment el hazulról, hogy a tanyára 
tart, ahol valami elintéznivalója 
van. Miképen tudta meg Csurina 
a távozását, még nem lehet tudni, 
annyi tény, hogy két órával Bar- 
kó eltávozása után az egykori 
vasutas megjelent a gazdálkodó 
házában. Az asszony 
nem akarta fogadni és csak 
igy a tornácon állt szóba vele. 
Alig beszélgettek néhány per- 

cig, egyszercsak szekérzörgést 
hallottak és megérkezett Barkó 
Bálint. 
A többi már ugyszólván percek 

alatt játszódott le. 
A gazdálkodó renolvert rán- 
tott és lelőtte Csurinát és su- 
lyosan megebesitette a fele- 

ségét is. 
Majd bement a lakásba, néhány 
sort irt egy kitlépett lapra: 
jek egesa tak, megfizettem ne- 
ik. : 
Azután a tükör elé állt 

fejbe lőíte magát. 
Mire a csendárök megérkeztek, 

már két halottat és a sulyosan 
sérült asszonyt találták a ház- 
ban. Barkőnét kórházba szállitot- 
ták. Állapota sulyos, de nem élet- 
veszélyes. 

TIszTIiTÓ POR METALLUX égé 
UTÁNOZHATATGAN-NÉLKRÜLOZHETETLEN 
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A közönség panaszai 

Tisztelt Szerkesztőség! 

Alulirott kérem, hogy a szer- 
kesztőség panaszomnak helyt adni 
sziveskedjék. Évek óta munkanél- 
kül vagyok, bár vizvezetékszerelő 
bármely munkára mindig elme: 
gyek. Ilyen alkalmi munkára a 
Széchenyi-tér azon részén gyüle- 
kezünk,, ahol a limonádés sátor 

van. Azaz, hogy ide csoportosul- 
námk, de a limonádésnak nem tet 

szik és, ha nem önt nyakon min- 
ket, rendőrrel zavartat el. Négy 

gyermekem van. Ezeknek kenyér 

kell, Hol szerezzük meg, ha nem 

engednek oda állanmi, ahonnan 

nagy ritkán munkára hivnak. 

Tisztelettel: 

Maier László, 
Str. Banuludrea 13. 



Kutyafogat 
Beteljesedett a 
Apró gyermekek 
nevetnek, ugrándoznak s ki pirult 
arccal nézegetik az Irisz-telep leg- 

gyermekálom. 
örpendeznek, 

.. 
ujabb szenzációját: a 
fogatot. 
Miniatür szekérbe pan befogba 

a hatalmas fehér eb, amely li- 
hegve, fáradhatatlanul hatád s 
pvonszolja maga után a terhet. 
Uccánként csak két gyermek 

helyezkedik el a fogatban. És a 
kutya halad, lassan, méltóságtel- 
jesen, mint huszár alatt a félbér. 
Olykor-olykor hátratekint okos 
szemeivel, mintha mondani akar- 
ná: pihenni akarok. 

Kisgazdája megérti: 
- Hól! 
A kutlya megáll és ugyanabban 

a pillanatban már ké! hátsó 
combjára ül. Pihen. Lihez a me- 
legtől. 

Vizet hoznak neki. Mohón, ész- 
nélkül habzsolja a hideg hüsitőt. 
A gyermekek megsmogatjak 

a jámbor állatot. Tetszik nekik a 
kutya-ló. A hófehér, farkcsóbáló 
háziállat. 
- Gvyil Indulás! 
És az apró kezecskekben meg- 

feszül a gyeplő. Csettintenek a 
nyelvek. Indul a fogat. 

Kilógatott nyelbvel. lázasan 
huz a - kutya. 
Örvend a gyermekhad s kipi- 

rult arccal fuinak a szekér után. 
Azután a szekér után. mely talán 
nem veszi fel őket. 

kutlya- 

Ne adja et hibás roháját, mert égést, 
molyraágást, v. ármin szakadást, mű- 
vész esen bestoppolok, agyis eltüntetek 

HRSCH victoriei 1s. 
ll z ..................... -....... 

RÁFIZETETT HITLER 
A RAJONGÁSRA 

(Prága.) A zwaimi törvényszék 
tegnap sulyos itéletet hozott egy 
péksegéd ügyében, mert éltette Hii- 
lert. Greyon Schmidt néhány hét- 
tel ezelőtt iddogálás közben igy 
kurjantott: 
- Heil Hitler! Heil Adolf! Éljen 

Németország! 
Perceken át kiabálta ezt és nem 

akarta abbahagyni. A biróság a per 
beszédek elhangzása után hat heti 
fogházra itélte a Hitlerért rajongó 
péklegényt. 
........ 

nRáDIió 
CSUTÖRTÖK, augusztus 10. 

Bucuresti. 13: Gramofon. 14.: 
mofon. 17.30: Fiatalok rádiója. 18. 
Könnyü zene. 19.15: A hangverseny 
folytatása. 20: Felolvasás. 20.20: Könnyü 
zene. 20.40: Rádiószabadegyetem. 21: 
Ének. 21.20: Szimfónikus hangverseny. 
22: Előadás. 22.15: A hangverseny foly- 
tatása. 

Budapest. 7.45: Torna, gramolfon. 14: 
Felolvasás, gramofon. 13: Déli harangszó 
13.05: Dzsembori. 13.50: Katonazene. 16.: 
Dzsembori. 18: Pertis Jenő cigányzene- 
kara. 19.30. Waldbauer-Kerpely vonós- 
négyes. 21: Hangverseny az Állatkertből 
24: Bura Károly cigányzenekara. 

Bécs. 12.30: Müvészlemezek. 13: Szim- 
fónikus zenekar. 16.35: Godwin-jazz. - 
18.25: Vegyes hangverseny. 

Gra- 

A szovjetkormany paran- 
csára felnyitották a halott 

cárok koporsóját 
. 

1. Sándor koporsoját ürvresen találtál 
(Moszkva.) A szovjet kormány 

határozata értelmében a napok- 
ban a Péter Pál templom sirbolt- 
jában megkezdették a néhai cá- 
rok koporsóinak felbontását, A 
kormány által megbizott bizoitt- 
ság először III. Sándor cár ko- 

porsóját bontatta fel. A holttestet 
bebalzsamozva, teljes épségben 
találták. Tábornoki egyenruhá- 
ban feküdt a koporsóban s a 
mellén egész sor kitüntetés volt, 
gyémánt foglalattal, a kezében 
pedig nehéz, arannyal disznett 
kardot tartottt A bizottság a 
nagy értékeket képpiselő disz- 

tárgyakat kivétette 
s a koporsót ismét bezáratta. 
Azután II. Sándor és 1. Miklós 
koporsóit bontatta fel. 
A halál pvaskeze semmi pálio- 
zást nem pitt pégbe bebal- 

zsamozott testükön. 
Az ő koporsóikból is kivették az 
értékeket képviselő drágaságokat. 
Később I. Sándor cár koporsójá- 
ra került a sor. Mikor a koporsát 
felnyitották, általános megdöbbe- 
néssel állapitották meg, hogy 

az teljesen üres. 
Az üres koporsóval kapcsolatban 
most bebizonyitottnak látják azt 

Nem türnek maguk között Izgága 
embert az Irísz-telepi 

kolonia clgányai 
(Cluj-Kolozsvár.) 

hétfői számában már jelentettük, 
hogy Zabolai Márton Irisz-telepi 
cigányvajda 60 család nevében tett 
leges inzultálásért a központi rend- 
őrségen, valamint a városházán 
feljelentette Berki István ismert 
kolozsvári zsebmetszőt és kérte a 
hatóságokat, hogy Berkit utasitsák 
ki a cigánykoloniáról, 

- Mi nem türjük tovább ma- 
gunk között, - mondotta akkor 
Zabolai. 

Azóta pedig minden nap meg- 
jelenik a központi rendőrségen és 
megismétli határozott kijelentését. 
Sőt hozzáteszi, hogy: 

- A kapitány urnak jelentem, 
nem kompromitáltaltom tovább 

A „Jócstét!, 

Az alantasabb vezetők jóvoltából: 
nem kapnak szabadságot 
a C. F. R. alkalmazottak 
. 

Egy finom modoru vasuti orvos 

(Cluj-Kolozspár.) A vasut ve- 
zérigazgatósága, mint tudjuk, el- 
rendelte, hogy az összes helyette- 
sithető vasuti alkalmazottaknak 
kijár egyhónapos nyári pihenő 
szabadság. Csupán egyszerü fel- 
bélyegzett kérvénnyel kell a sza- 
badságért folyamodni. Ezt termé- 
szetesen minden CFR alkalmazott 
már meg is tette és most tisztvise- 

lő, iparos, munkás türelmetlenül 
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Ha kellemesen akar utazmi, válassza 

Ruto Modernn 
olcsó, gyors és kényelmes autóbuszy 
Kolozsvár-Marosvásárhely me- zat 

nettérti jegy ára Lei. -- 25 (s Kolozsvár - Szaszrégen menet. 30 
térti jegy ára Lei- - - -280 

a legendát, amely 1. Sándor cár Kolozajáj Mócs menettérti jegy N 
halála óta keringett. Ugyanis a Szászrégen-Marosvásárhely 120 ka 
cár temetése után abban az idő- menettérti jegy ára Lei 
ben az a hir repült végig egész azoló könyvecskével fendelkező köz. . 

Zz ÖK részére a Oroszországon, hogy fosvásárhely menettéi jelgyavát zt 
a cár maga rendezte meg az gazgatósán. 
egész temetési szertartását, 
azonban nem halt meg, ha- 57 
nem Szibériába ment és ott retesen végezzük a reánks 
töltötte el életének hátralevóő bott munkát. Egész évben 

napjait. tuk, hogy eljöjjön a szabadsi, 1 
A koporsót vivő kozákok már idee És e csalódva vettük 

akkor suttogták, hogy a koporsó hogy a kisember. 
üres. Nagy Katalin és Nagy Pé- D. négb jussa a pihenéshez 
ter koporsóinak felbontására ke- bad etegeskedni sem sza. ki 
rült a sor. A cárnő mellet nagy- diszi e T Reiter OrVos ur 
mennyiségü ékszert találtak. kae nevezi a beteg mu 
Nagy Péter koporsóját. amikor ast. ni 
felbontották, a bizottság tagjain Tegnap mintegy huszonöterl 
hideg futott végig és nem merték nők, gyermekek és vasutasok K 
a cári koporsóban lévő drágasá- kerültek az orvos ur elé. 12 ón 
gokat elszedni, mert ugy érezték, helyett fél egy felé jelent me; 4. 
hogy a cár nyitott szeme egye- az orvos. Előbb a nőket és gyer- 
nesen őket nézi. Az összes carok mekeket vizsgálta meg, majl 
között Nagy Péter öltözete volt a amikor reánk, férfiakra került fé 
legegyszerübb. Mig a többi koper a sor, már belefáradt a munki. 
só mind vastag ezüsttel volt be- ba elmérgelődött és kijelen. 41 
vonva, addig Péter koporsója tette, hogy mi nem vagyunk 
egyszerü erős tölgyfából készült, emberek, hanem disznók A 
minden diszités és drágakő nél- vége mégis az lett az orvosi vi kül, zitnek, hogy valamennyien be b 

tegek voltak a jelentkezők é 
mindenikét legalább két-három h 
napra orvosi kezelés alá kellet z 
venni'. 

Ennyit mond a panaszos levél. M 
Kiváncsiak vagyunk, hogy a Cfi 2 
vezérigazgatósága miéri adta ki d 

népemet egy ilyen csirketogóval. az alkalmazottak szabadságára v0 A 
Rólunk ne mondja senki, hogy natkozó rendeletét, ha az aláren- 
tolvajok vagyunk, mert az nem delt közegek egyszerüen iütye 1 igaz. De ezt nem fogom türni, hetnek reája. És azután az is érde 
hogy ez a Berki mindennap része- kelne bennünket, hogy a vasuti 0t 5 
gen állitson haza a koloniára és VOsok valamennyien olyan finom 1 mindenkibe belekössön, mindenkit emberek, mint a fent emlitett dt s megverjen. A kapitány ur türné?.. Reiter ur t ő 
Hát én sem .. Az én népem becsü- 
letes, ott baj nincs. Berkinek pusz- Elpusztult nyole angol kalo l 1 
tulni kell arról a telepről, vagy mi nai repülőgép. Londoni jelentés s7 1 
lökjük ki. rint tegnap a folkestonei repülőt 
A rendőrkapitány meg is igérte ren sulyos szerencsétlenség történi. 

Zaboainak, hogy intézkedni fog a Egy gyakorlatozó katonai repülő 1 kitelepitést illetőleg, Beteljesül a 8gép, mintegy száz méter magasság a 
cigánykolonia kivánsága. Meg lesz ban geyensulyát veszitette és 47 1 
a régi nyugalom. Mindez pedig egyik hangárra zuhant. A lezuha: 
Zabolainak, hogy intézkedni fog a násnál a motor felrobbant és 4 
aki lelkiismeretesen megvédi né- hangár tüzet fogott. Percek alatt i 
pének érdekeit. lángba brult az egész épület és 4 

benne levő hét repülőgép is elpusz 
tult. A lezuhant repülőgép két piló: 
tája csodáatosan csak könnyebb 
sérülésekkel szabadult. 

várja, hogy lesz-e valami a be- 
igért 30 napos pihenőből. 
Ma délelőtt panaszos levél érke- 

zett szerkesztőségünkbe, A levél 
irója elmondja, hogy baj van a 
szabadságok körül. A felsőbbség 
rendeletét ugyanis nem foganato- 
sitják az alárendelt közegek. 

„Legtöbben iparosok, pálya- 
őrök és pályamunkások vannak 
a vasut kötelékében. Lelkiisme- 

SZINHAZ és MOZI 
OPERA-MOZGÓ MUSORA: 

Hétfőtől: Minden csak komédia. Pazat 
kiállitásu operettsláger. Főszerep 
ben: Lee Perry, Paul Hörbige! 
Adele Sandrock, Ottó Wallburz. 

Csütörtöktől: Halló, itt szerelem. A m9 
zsika, humor és szerelem filmje. 
Főszerepekben: Schneider Magdi 
Fritz Schultz, Adolf von Goth. Elé 
adások kezdete 3, 3, 7 és 9 órako 
Helyárak: 10 és 20 lej. ; 

bácsinál 
beteg soh'sem leszel! 

iszol, eszel, akkor Három fogásos ! pi a izletes ebéd vacsora [ el. 

u 

Kellemes, / Flehken sütés kerthelyiség! 
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HIREK 
rkesztőség és kiadóhivatal: 

z Regele Ferdinand (volt Fe- 

cence József-ut) 604-06., balra 

Naptár szzszt Augusztus 10. Csütürtök. - 

Róm. kath Lőrinc vt. Görög 

galh. Arch. Laurent. Izr. 
Laurentius. 

köz. 

suvós EMBE: 
Az én nagyapám már kileneven- 

ötéves, de még mindig elszipja a naga 

10-15 szivarját. 

Ma. 
) 00 L 

ság, 

iksza. 

vár. 

ettük 

shez, 
1 Sza- 

0S u 

mun. 

Szibós ember lehet az öreg. 

AKTUALIS TALAÁLOS KÉRDÉS 

Mi a különbség tőle és 

között. 

Ha kölcsön adok neked 300 lejt, 

áz a tőke, de ha pissza akarom szere
z- 

ni tőled, az munka. 

munka 

nöterl 

taska KONNYU NEK! 
2 óra 2 Mennyi idős a kis öcséd? - kér- 

meg dezi Miki a barátjától: 
' 

z 

gyer- - Egy épes. 

Na hallod! Az én kiskutyám csak 

félépes és nézd, hogy tud futni. 

- Nagy dolog! .. MHiszen kétszer 

annyi lába pan. 

majd 

erült 
nki. 

jelen. 
yunk 

- IDŐJÁRÁSJELENIÉS. A 
budapesti meteorológiai intézet 

jelentése szerint meleg idő vár- 

ható. Helyenként felhős, némi 

zivataros tünetekkel. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 

Minerva, Calea Regele Ferdinand 

28., Lukács, Str. Memorandului 2., 

dr. Olariu, Str. Regina Maria, 

Apostol, Cal. Regele Ferdinand 30. 

- Uij számla-bélyegek kerülnek 

forgalomba. A pénzügyminiszté- 

rium agusztus 1-én 200 lejes és 

500 lejes ujabb számla-bélyegeket 

hozott forgalomba. A 200 lejes 

számlabélyegek meggyvörösek, az 
500 lejesek pedig kékszinüek. 

A STATÁRIUM MEGSZÜNT. 
DE ÉRVÉNYBEN MARAD A 
MARZESCU-FÉLE RENDTÖR- 

VÉNY. A belügyminisztérium kör- 
rvendeletet küldött az ostromáliapot 

megszüntetésével kapcsolatban az 

alárendelt hatóságokhoz. A rendelet 

ben a minisztérium utasitja a ha- 

tóságokat, hogy a Maczesemtör- 
vény alapján a legszigorubban jár- 

janak el az anarchisztikus törek 
vésekkel szemben, 

si vi 
nbe 
ők és 
árom 
ellett 

vél.. 
CFl 
a ki 
ra v0 
áren- 
tyül- 
érde 

1ti or 

inom 
t dr. 

nagygyakorlatok. Párisi jelentés 

szerint a délfrancia tengerparton 
megkezdődtek a légi nagygyakor: 
latok. A gyakorlatokat Petain tá- 
bornagy és Cot légügyi miniszter 
ellenőrzki. A katonai repülők fő- 

és Korzika ellen irányuló légi táma 
dást visszaverjenek. Igen jó ered- 
ménnyel próbálták iki a védelmi cé- 
lokat szolgáló mesterséges füstfel- 
hőrétegek alkalmazását. 

g. - Kormányválság a tifuszjár- 
vány miatt. Csille délamerikai köz- 
társaságban veszedelmes tifuszjár- 
vány ütötte fel a fejét. A közegész- 
ségügyi miniszter nagyobb összegü 
pénzt kért a kormánytól a járvány 
leküzdésére, ezt azonban takarté- 
kossági okokból megtagadták, mi- 
re a miniszter lemondott. A lemon- 
dásával kapcsolatban megrendült 
a kormány helyzete is. A járvány- 
sSujtotta lakosság pedig tehetetlenül 
várja, hogy segitsenek rajta. 

- Megkezdődtek a francia légi 

feladata, hogy a délfrancia partok 

-MÉG MINDIG PUSZTIT AZ 
ÁRADÁS A REGÁT EGYES HE- 

mét ragyogó napsütés uralkodott. 
Ezzel szemben Beszarábiában és 
Bukovinában még mindig nagy eső 
zések voltak. Az árvizek, amelyek 
a mult hét óta sok vidéken ren- 
geteg kárt okoztak, még mindig 
nem szüntek meg. Több helyen, 
különösen Beszarábia déli részén, 
a vasuti közlekedés még mindig 
nem zavartalan. Számos helyen 
csak átszállással tudják a vasuti 
személyiorgalmat lebonyolitani. 
Egyes vonalakon viszont a vasuti 
közlekedést csak a személyszálli- 
tásra korlátozták és a teherszállitás 

teljesen szünetel. 
- Lezuhant az épitő állványról 

egy kőmüves és szörnyet halit. 
Megdöbbentő szerencsétlenség tör- 
tént tegnap a bukaresti Strada 
Gabrino 39. szám alatt épülő báz- 
ban. Gheorghe Joan munkás, aki 
a második emeleti állványon dol- 
gozott, elszédült és leesett az ál 
ványról. Mária nevü felesége, aki 
a közelben dolgozott, utána ka- 
pott, de a férfi magával rántotta 
és ő is lezuhant. Gheorghe Joan 
azonnal meghalt, mig feleségét su- 
lyos sérülésekkel a kórházba szál- 

litották. 
- Sztrájkolnak a varsói keres- 

kedelmi tengerészek. Varsói jelen 
tés szerint Gdingen lengyel tengeri 
kikötőben a kereskedelmi tenge- 

részetben sztrájk tört ki, amely- 

hez előreláthatólag a szállitó mun- 

kások szakszervezete is csatlakoz- 

ni fog, A sztrájknak bérpontikai 
jellege van. 

- Baltával vágta le két gyermek 

fejét a strandon egy fémmunkás. 

Aixen Provence francia fürdőbe- 

lyen egy fémmunkás pillanatnyi 
elmerohamában baltával támadt a 

strand homokjában játszadozó 

gyermekekre. Egy 11 éves kisfiu 

és egy 14 éves leányka fejét az 

éles baltával tőből lemetszette To- 

vábbi vérengzésének a fürdőven- 

dégek állták utját, akik heves harc 

után ártalmatlanná tették. 

- Fehérhalál a hegyen. Vasár- 

nap reggel Klagenfurtból üttagu 

turistatársaság - négy villachi fin 
és egy klagenfurti leány - indult 
el a Mangart-hegycsucs muegmá- 
szására. A turista társaság kétezer 

méter fölött hóviharba került és 

a szerencsétlen turisták sem fölfe- 

lé, sem lefelé nem tudtak tovább- 
jutni, Két napot és két rettenetes 

éjszakát töltöttek el a hóban. Ked- 
den délután azután egyikük ke- 
resztülvágta magát és lejutott a 
völgybe, ahonnan mentőexpedició 
indult a Mangartra. Amire azon- 

ban az expedició az esti órákban 

felért a tursitákhoz, közüliik Rai- 

ner Franzi klagenfurti ápolónő és 
Schnadl János villachi géplakatos 
a nagy hidegben és a kimerüléstől 
már meghalt. A másik három tu 
rista állapota is rendkivül sulyos. 

- Közel három millió ifrankot 
sikkasztott egy polgármester Mae- 
terlinck belga iróőtól. Párisi jelen- 

tés szerint Maeterlinck, a világhirü 
belga iró feljelentette Castiglia ügy- 
védet, Contes polgárnmesterét, mert 
közel 3 millió frankját elsikkasz- 
totta. Az iró azzal a céllal adta a 
pénzt Castiglianak, hogy a délfran- 
cia tengerparton villát vásároljon 
a számára. Ez azonban nem tett ele 
get a megbizatásnak és a pénzt sem 
adta vissza. Ebben az ügyben az a 
legérdekesebb, hogy van olyan iró 
a világon, akinek villavásárlás cél- 
jaira ennyi pénze van. 

zát arattak Indiában. 
LYEIN. A főváros fölött tegnap is- 

öÖtezeréves magból vetett bu- 
Mehenjo 

Doro indiai község határában az 

ásatások őskori buzaszemeket hoz- 
tak felszinre, amelyek mintegy 
5000 éve feküdhettek az egyik ősi 
sirban. A buzaszemeket tavasszal 
elvetették az umedpuri mezőgaz- 
dasági füiskolán. A buza kikelt és 
most is le is aratták. A kikelt buza 

sokkal nagyobb táperejü, mint 
minden eddig ismert buzafajta és 
az indiai mezőgazdasági főiskolán 
azzal a tervvel foglalkoznak, hogy 
a mumiabuza termésből az egész 
világra küldenek mintát. 
- Agyonverte két kis gyermekét 

egy őrült apa. A Bosen közelében 
fekvő Völs nevü falucskában egy 
Schuller Ferenc nevü gazda őrült- 

ségi rehamában baltával agyon- 
verte ötéves és tizenegyéves fiacs- 
káját és hároméves kisleányát, Tet- 
tének elkövetése után megszökött. 
Elbujdosása előtt két gyermeké- 
nek holttestét virágokkal fedte 
be, a meggyilkolt kisleany karja 
köré olvasót csavart. Felesége csak 
este, a mezei munkából visszatérve 
tudta meg férje szörnyü cseleke- 

detét. 
- Cirkuszt csinálnak Hitlerék 

a halálraitéltek kivégzéséből. A 
német kormány azzal a gondolat- 
tal foglalkozik, hogy a kivégzése- 
ket a jövőben a legnagyobb nyil- 
vánosság előtt rendezi. Ennek az 
intézkedésnek az az indokolása, 
hogy a nyilvános kivégzés „erős 
nevelő hatással van a népre' és 
elrettentésül szolgál. A jövőben 
tehát valószinüleg nagy köztere- 
ken történnek a kivégzések. A ki- 
végzés módját egyes esetekben fog- 
ja a biróság megállapitani. Ke- 
vésbé sulyos büncselekményekért 
golyó általi halálra ifélik a bünö- 
söket, sulyos államellenes cselek- 
ményekért pedig kötél általi halál- 
ra. Az akasztott tetemét valószinü- 
leg több napig az akasztófán hagy- 
ják, hogy ezzel is fokozzák az el- 
rettentő hatást. 
- Csépelt Mussolini .. Littorió- 

ban az uljonnan letesült olasz me- 
zővárosban ma kezdték meg ünne- 
pélyes keretek között a cséplést. 
Az ünnepélyen megjelent Mussoli- 
ni, aki személyesen ment fel min- 
den cséplőgép tetejére és eresztette 
bele az első buzakévét a cséplő- 
gépbe. A Ducet a város környékén 
mindenütt megéljenezték. 
- Ahogy az Irisztelepen mu- 

latnak. Tegnap éjjel különös ka- 
landban volt részük az Irisz-telepi 
korcsmárosoknak. Jóval záróra 
után nagyobb társaság járta végig 
a korcsmahelyiségeket és fadoron- 
gokkal verdesni kezdték a kapu 
kat, hogy bebocsássák őket. A tu: 
lajdonosok természetesen nem tet- 
tek eleget kérésüknek, mire ők 
„ellenőrző" közegeknek nevezték 

magukat és igy akartak bejutni a 
helyiségekbe. A korcsmálk ajtajai 
ennek ellenére sem nyiltak fel 
előttük. Végre is 200 lejt igértek 
egy liter borért, csakhogy bebo- 
csátást nyernjenek. Azonban senki 
sem akadt, aki eleget tett volna 
kérésüknek. Hajnal felé távoztak 
csak el a renitenskedők. Ilyenek a 
közbiztonsági állapotok az Irisz- 
telepen. 
FELKÉREM enyedi, szamosuj- 

vári, dési és zilahi vendégeimet, 
hogy kolozsvári tartózkodásuk 
alatt keressék fel a Magyar Szin- 
ház mellett (v. Malom-u. sarok) 
bodega-éttermet. ahol nyári kert- 
helyiséget is letesitettem. Kitünő 
konyha. Különleges enyedi faj- 
borok. Olcsó árak. Farkas Balázs. 

ö 

FURUNCULOL 
(kenőcs) 

a legjobb szer FURUNCULUS és más 
KELÉSEK gyógyitására. 

Kaphatógyógyszertárbanés drogériában 

„Letartóztatták a bizományi 
sikkasztással vádolt kereskedőt, 
mert nem tudta bemondani lakása 
cimét" cimü tegnap megjelent cik- 
künk kapcsán Balajti Fernec Cluj, 
Kötő-ucca 1. szám alatti lakos ke- 
reskedő annak közlését kéri, hogy 
nem azonos Balajti Ferenc váradi 
kereskedővel, akiről a cikkben 
szó van. 

- vVizbefult a menyasszony, a 
hir után pedig a vőlegény öngyü- 
kosságot kisérelt meg. Megrázó 
tragédiáról számolnak be Duna- 
földvárról. Chlebik Krisztina bu- 
dapesti urileány dunai kirándulás- 
ra ndult. Dunaföldváron a nyilt 
Dunán fürdött, amikor hirtelen 
gödörbe lépett s az alig félméteres 
vizben görcsöt kapott és elmerült. 
Holttestét a viz elsodorta és ma 
Uszod tájékán kifogták A tragi- 
kus szerencsétlenségről értesitet- 
ték a leány vőlegényét, iflj. Osuki 
Józsefet, aki annyira kétségbeesett 
a hir vételekor, hogy nyomban 
öngyilkosságot kisérelt meg. Hoz- 
zátartozói azonban megmentették, 
bár az elkeseredett vőlegény egy- 
re hangoztatja, hogy nem tud élni 
szerencsétlenül járt menyasszonya 
nélkül. 

- Megverték az öreg nők a 
strandon a modern dresszt viselő 
fiatalleányt. A brightoni strand 
közelében nagy erkölcsvédelmi 
botrány volt a napokban. Egy fia- 
tal fürdöző leány, aki csak uszó- 
madrágot és keskeny mellpántot vi- 
selt, kiment a strandról és a város 

felé indult. Percek alatt hatalmas 
tömeg fogta körül, mely főleg idő- 
sebb nőkből állott. Szidalmazni 

kezdték, majd rávetették magukat, 
megverték, megrugdosták és le- 
tépték róla a mellpántot. Az össze- 
vissza vert, megtépázott fiatal nő 
teljesen csupasz felső testtel me- 
nekült el támadói elől és igy fu- 
tott végig a városon, ami érthető 
feltünést keltett. A rendőrség mest 
eljárást inditott ellene szemérem 
elleni vétség, az öregasszonyok 
ellen pedig testi sértés cimén. 

- Válópör a kilincspuccolásra 
használt uj nadrág miatt A lon- 
doni törvényszék különös válóper- 
ben hozott itéletet. Egy munkás 
inditotta a pert felesége ellen, az- 
zal az indokolással, nhogy az állan- 
dóan bosszantotta őt. Egy alka- 
lommal a munkás uj nadrágot vett 
magának, hogy másnap kirándul- 
jon. Az asszony szombat este ki- 
lopta a vadonatuj nadrágot férje 
szekrényéből és azzal tisztitotta 
meg a ház kilincseit és az ablak 
rácsait, ugy, hogy a nadrág basz- 
navehetetlenné vált és a férj nem 
mehetett kirándulni. A biróság ki 
is mondta a válást az asszony hi 
bájából, kegyetlenség cimén. 

- Kéthavi fogház egy kapitány- 
nak, mert megverte az altisztet. A 

bukaresti hadbiróság szombaton 
itélkezett Botioanu Emil kapitány 
felett, aki az egyik altisztjét kegyet 
lenül elverte. Ezért a galaci had- 
biróság már két havi fogházra itél- 
te a kapitányt, akinek a szombati 
felebbezési tárgyalását a védő ké- 
relmére elhalasztotta a hadbiróság.



.
 

estét? 
t szám, 

Dráma 3000 méter magasságban 

Ekrazittal robbantotta fel 
egy légi gangszter Anglia legnagyobb 
személyszállitó repülőgépét 

Egy ujságiró hónapok után deritette ki, hogy a büntényt 
egy csempész banda főnöke követte el 

(London.) Ugy siklott fent há- 
omezer méter magasságban az 
Aegol nemzet büszkesége, a „City 
of Liverpool', az óriási repülő- 
gép, mint valami fantasztikusan 
nagy király-sirály. London és 
Köln között közlekedett ez a 
nyolc motoros csodagépmadar. 
Ötven font volt az utiköltség és 
tizennyolc utast szállitott akkor.. 

LÁNG LOBBAN AZ ÉG 
PEREMÉN 

.. Tizennyolc utas, mind arany 
fejedelem, akiknek egy ut gyö- 
nyörüségét, szépségét, a kék ho- 
rizont bámulását, a kitárult szom 
jas tüdővel a magasság azurtiszta 
levegőjét pár órára megérte: 
mintegy harmincezer lej uti- 
költség. 
És egyszer csak a Manchester- 

Rugbi melletti mező felett, a 
szürke alkonyatban két csodás 
látvány nyitotta meg a régió kék 
szemét. A hangtalanul sikló ha- 
talmas gépmadárból két fehér 
pont libbent a levegőbe . Két 
ember... ejtőernyővel. Néhány 
másodperc mulva pedig vakitó 
vörös láng villant a gépből.. egy 
zuhanó tüzoszlop veszett utja a 
földig és a pár pillanat elég volt 
arra, hogy a gép izzó váza 16 
megszenesedett hullának legyen 
ideiglenes és szivetszoritó rava- 
tala. 

AMIT A VIZSGAÁLAT 
LAÁTOTT 

Egy nemzet zokogott a gépma- 
dár és utasainak katasztrófajá- 
nál és a hivatalos vizsgálat közöl- 
te. hogy a szerencsétlenség oka 
egy hirtelen támadt géphiba 
disztemetés .. megnyugvás, csak 
éppen az volt különös. hogy a 
gépen tizennyolc utas utazott, a 
romok között tizenhat halottat 
találtak .. kettő eltünt nyomtala- 
nul .. hová? 

MEGLEPETÉS EGY PÁR 
NAP MULVA 

.és a Mancheser-rugbii mező 
egyik lankáján a pásztorok két 
különös hullát találtak. Mindket- 
tőre kinyilatlan ejtőernyő sze- 
relve. Nagy magasságból ugor- 
hattak le. Az ernyő felmondta a 
szolgálatot .. biztos halál .. de 
honnan, melyik gépről zuhanhat- 
tak le, helyesebben, honnan ug- 
rottak ki. Vizsgálat ... 

AMIKOR AZ UJSÁGIRÓ 
NYOMOZ 

A hatóság tanácstalanul állt az 
eset mellett; és éppen a sikerte- 
lenség miatt titkolózott is. A sajtó 
egyik munkása magánnyomozást 
kezdett. A City of Liverpoolnak 
tizennyolc utasa indult és tizen- 
hatért a halálba és kettő külön 
ejtőernyővel messze a mezőn a 
katasztrófa helyétől. Az első 
nyom: a két kiugró egyén szin- 

Any 

tén ennek a repülőnek volt az 
utasa. 

A REPÜLŐGÉP NAPLÓJÁA- 
NAK TITKA 

A kérdéses ujságiró még bete- 
kintett a hajó naplójába is és oti 
azt olvasta: 

„A. A. I. C. Manchester-Rugbi 
felettt A fedélzeten minden 
rendben van. 

Árulástól félt a 
A többi már a hatósági vizsgá- 

lat dolga volt .. és megdöbbenlő 
adatokkal világitották meg a ka- 
tasztrófát. Kiderült ugyanis az, 
hogy a London-kölni utvonalon 
két légi gangster társaság mükö- 
dött egy Voss és Dearden nevü 
vezér gárdája. Riválisok voltak. 
Voss nagyobb sikerrel csempész- 
te az aranyat, valutát és drága 

Százhusz másodperceel a jelen- 
tés után a gép lezuhant. 
Az ujságiró tehát összefüggést 

kereseti a két ejtőernyős hulla és 
és a napló adatai közöttt 

.. merénylet történt állapitotta 
meg és a gépből kiugrott két 
egyén volt a merénylő, akik elő- 
re tudták, hogy a gép kigyullad, 
lezuhan, tehát menekülni akar- 
tak. 

csempészbanda 
követ, mint Dearden és ez az 
utóbbi rendőrkézre akarta jul- 
tatni Vosst .. és ennek az utnak 
végén Londonban már a Scotland 
Yard emberei várták volna 
Voss-t. 
Voss a gépen unokahugával, 

Lottéval utazott és amikor a gép 
utasai között meglátták Derdent, 
tudták, hogy elárulták őket. 

Robban az ekrazit 
A pokoli terv pillanatok alatt 

fogamzott meg Voss agyában. 
Ugy látszik, hogy mindenre el 
volt szánva és ekrazit bombát 
hordott a csempészet tárgyak kö- 
zött. A gép mosdókamrájában 
pillanatok alatt szerelte fel a 
Bombákat , hugával együtt ejtő- 
ernyőt kapcsoltak magukra, ta- 
lán a fiatallány nem is sejtette, 
hogy most tizennyolc utasnak is 
el kell pusztulnia .. és azután a 
mélységbe vetették magukat. Az 

ugrás nem sikerült: két halott. A 
merénylet sikerült: tizenhat ha- 
lott. közte volt Dearden is a má- 
sik banda vezére. 

Most a Scotland VYard azt ku- 
tatja, hogy kik voltak Vossnak, 
meg Deardennek büntársai, hogy 
legalább részben is elégtételt ve- 
gyen Anglia büszkeségének. a 
City of Liverpoolnak és utasai- 

zz 
nak szörnyü tragédiájáért. 

(Zsolt.) 

ol cserkészek mentotték ki 
a Balatonból a fuldokló 

salm orófékszt 
(Budapest.) Salm Egon gróf és) 

társasága vitorláscsónakon kirán- 
dulást tettek a Balatonon. Balaton- 
füredről indult el a vidám kirán- 
duló társaság tegnap reggel. Gyö- 
nyörü idő volt és bent, a tó köze- 
pén a társaság tagjai leungráltak a 

vizbe s vidáman fürődtek. 

Hirtelen egy hullámraj felbo- 
ritotta a vitorláscsónakot, 
amely pillanatok alatt elmerült 
s csak a vitorlavászon uszott 

a vizen. 

Végre egy motorcsónak mentet- 
te meg a kétségbeesetten kiáltozó 

társaságot, amely magára vonta a 
motorcsónak kirándulásra indult 
angol cserkészek figyelmét A cser- 
kész:janiboree angol csapatának 
kiránduló társasága volt az élet- 
mentő- expedició, amely motor- 
csónakon bejárta a Balaton kör- 
nyékét. Az utolsó piillanatban ér 
keztek meg, mert a társaság több 

tagja már elvesztette eszméletét A 
derék angol cserkészek fejest ug- 
rottak a Balatonba, kimentették a 

kiránduló társaságot s elhelyezték 
őket a motorcsónakon Az életmen- 
tő cserkészeket megéljenezte a 

t fürdő közönsége 

sa 
—.......................... 

Asztalosok figyelmébe! 
A törvényszéki fogház asztalos mühelye megnyilt! 
Asztalos munkákhoz tartozó gépfeldolgozás eszközölhető 
30 lei órabérért. Bejárat: Honvéd-uccai (Dorobantilor) 
főkapun keresztül, minden formalitás és várás nélkül. 

zzezemzmatas 

II. éviolyam, 180. 

üz utolsó onkán 
(Regény a XXV. századból.) 
IRTA: ZOMORA S. JÁNOS 

Cepiright by „Jóestétf 

(89) 
A hallgatók előtt rostokoló fi 

gyelő tömegeken ideges megrebbe. 
nés áramlott keresztül.. nem egy- 
szerre .. háromszáz menet, miért nem mindenki egyszerre .. kik lesz 
nek az elsők . nem lehet válogat. 
ni az emberek között. hátha 
akik nem utazhatnak az első k in- dulókkal elpusztulnak.. A nyug- 
talanság morajló zaját a leadók 
ujabb mondatai lehütötték- 
TfTizezer Speciális Csava: Rob- 
baniumot készit a világ .. Két év 
áll rendelkezésünkre .. felfokozott 
munkával egy év alatt készen va- 
gyunk .. és a másik év egyrésze 
is elegendő idő a menekülésre, 
Hogy mennyi idő, arról majd ké. 
sőbb adunk pontos és számszerü 
magyarázatot. 

- Most egyelőre, folytatta 
Magyar laboratóriuma, - az j 
rendszerü Speciális Csavar Robba- 
nium szerkezetét fogjuk leirni és 
a leadókon bemutatni. 

.és tényelg az előadást vetitett 
szerkezetek tették világosakká és 
érthetőkké.. 
- Eddigi Csavar Robbaniu- 

maink alkalmasok voltak ugyan a 
Naprendszerben való utazásra, de 
ennek fényfelvevő és átalakitó 
energia mennyisége nem elegendő 
arra, hogy a Naprendszer vonzó 
erejéből kiragadjuk magunkat. 
Ha mostani szerkezetünkkel ki 
sérelnénk meg az utazást, nem jut- 
nánk ki a Naprendszerből, hanem 
ott maradnánk valahol az ürben 
keringve, a Nap körül ugy, mint 
most a Föld. 
- Olyan alkotmányt kell tehát 

készitenünk, amely legyőzi a Nap 
vonzó erejét is és ennek hatása 
alól is felszabadul az ujonnan 
adott sebességgel. 
- Jól tudjuk azt, - mondották 

tovább a leadók, - hogy a Nap, 
amely bolygóival ennek birodal- 
mát alkotja, egy más gigászibb 
Naprendszernek alárendeltje, ettől 
függ forgásának, 
gyorsasága is. És mert már Nap 
rendszer is van, tehát a világegye 
temben más Nap is ad hóősugár- 
zást .. el kell érnie a Földnek oda, 
ahol az élet még millió vagy mil- 
liárd évekre biztositva van . azt 
a szerkezetet, amellyel tehát egy 
uj csigarendszerbe utazhatunk, a 
Csavar Robbanium alapján a Fe 
hérhegyek Városa szerkesztette 
meg, állitotta össze és Magyar 
mérnök azt megvizsgálta, kitünő 
nek és alkalmasnak találta a meg 
jelölt célra. 
Az uj szerkezet alapja azonos 2 

Csavar Robbaniuméval. Hajtóerő 
az atomok szétrobbanásából kelet- 
kező energia, csak az a különbség 
a két gép között, hogy az uj szer 
kezetnek kettős külső burka van, 
fényfelvevő készülékében parabo 
likus lencséket alkalmaznak, ame 
lyen keresztül a „D-sánga" sugárf 
az eddig alkalmazáshoz viszonyi 
tottan milliárdszor akkora ener 
giát termel, mint az eddigi fény 
felvevő domboru lencse rendszef 
rel. 

.. a leadók lemezei bemutatták 
az uj energia forrás lencse rend 
szerét .. a szerkezett kettős buf 
kolatát tovább magyarázták és ve 
titették. 

(Folyt. köv.) 

keringésének 



ó! - BÁDIÓ KOLOZSVÁR! 

briási érdeklődés nyilvánult
 meg 

az első napon a „Gyermeks
zép 

erseny és kis kabaré" előadása 

iránt. 
a teljesen ujszerü ötlet egy: 

erre meghóditotta a kolozsvári 

szes gyenmeksziveket. Kétségte- 

" hogy az eddigi gyermekelőadá
- 

ok sorozatának ez les
z a legkima- 

aslóbb csucsa ugy nivóban, 

hint produkcióban. Ne felejtse el 

,uccákon megjelenő plaká
tokon 

gazdag müsort megtekin
teni. Je 

ek: 40, 30, 20, 15, 10 lejért előr
e 

ithatók a Magyar Szinház jegy- 

énatáránál. 

Ez 

AZDAÉRTEKEZLET LESZ VA- 

sÁRNAP AZ UJ TELEKKÖNYVI 

ÖRVÉNY MEGTÁRGYALÁSÁRA 

(Cluj-Kolozsvár.) Dr. Tárcas, a 

dekkönyvi hivatal vezetőjének fel- 

érésére Balázs István, a kolozsvári 

mdasági Egylet elnöke vasárnap 

lután 3 órára a Magyar-uccai re- 

mátus elemi iskola nagytenrmé- 

értekezletre hivta össze Ko- 

lozsvár gazdáit, 

alamint szöllőtulajdonosait. 
tekezletnek az a célja, hogy dr. 

llótulajdonosokkal 

törvénynek 

vonat- 

az uj telekkönyvi 

a telektulajdonosakra 

kozó részét. 

birtokosok és gazdák érdeke te- 
i, hogy az értekezleten a fent- 
ett időben megjelenjenek 

- Autókatasztrófa ért egy bel- 
hidi egyetemi tanárt. Belgrádi je- 
emés szerint Kesztics egyetemi se- 
észtanár autója Mitrovicza mel- 
it nagy sebességgel egy fának ro- 
ant. Az autóban Keszticsen kivül 
elesége és a huga ültek. Mind- 
irman sulyosan megsebesültek. 
- Tájfun elpusztitott egy koreui 
írest. Tokiói jelentés szerint teg- 
tapelőtt Fuszan koreai város fö- 
ölt rettenetes erejü Tájfun vonult 
égig mely a város nagy részét 
ombadöntötte. Az eddigi jelenté- 
k szerint 39 ember meghalt, igen 
0kan pedig sulyosan megsebesül- 
ek 350 ember hollétéről még min- 
iig nem tudnak. Eltünt 390 halász- 
árka is, Ezek a vihar kitörése ide- 
in a nyilt tengeren tartózkódtak 

- Egész uccarészeket pusztitot! 
a tüz egy amerikai városban. 
eWyorki jelentés szerint a londoni 
omwall Cityben tegnapelőtt óriási 

Méretű tüzvész pusztitott. Az egyik 
Wártelepen kigyulladt a kazánház 
a nagy szél tovább vitte a lángo- 
at Rövid idő alatt egész uccaré- 
uek égtek A tüzoltóság, amelyet 
tatonaság és rendőrség is támoga 
ot munkájában. nem tudta meg- 
ekezni a katasztrófát Több mint 
150 épület elpusztult Az anyagi 
4ar óriási. 

Hej, az a potyajegy. Mukdeni 
Mentés szerint az egyik japán ván- 
rcirkusz előadására mandzsuriai 

Monák ingyen akartak bemenni, 
cirkuszigazgató azonban nem ad- 
meg nekik ezt a kedvezményt. A 

atonák erre szuronyrohamot in- 
tek a cirkusz ellen, a személyzet 
Szül ötöt megöltek és szamosat 
kesébesitettek A mukdeni japán 
eltség őrállomásáról csendőri 
ető expedició tette ártalmatlan 
agyilkos katonákat, 

! 
1 

írcas ismertesse a gazdákkal és csináljanak pálinkát. 

szaka? 

Serban kisebbségi alminiszter Szegedre 
utazik a város ujjáépitésének 

50.ik évfordulójára 
(Bucuresti.) Szeged városa au- 

gusztus 26-án ünnepli meg ötven- 
éves fordulójaát annak, hogy a 
nagy árviz után ujból felépült. Ez 
zel kapcsolatosan nagy ünnepsé- 
geket rendeznek Az ünnepségek- 
re a rendezőbizottság 
meghiota Serban Mihály ki- 

sebbségi alminisztert is, 

aki elfogadta a meghivást és ki- 
jelentettee hogy örömmel megy 
Szegedre, mert ott született. Édes- 
apja mint törvényszéki elnök 

aktio szerepet játszott Szeged 

ujjáépitésében, 

akiről különben a hálás szegediek 
uccát neveztek el. 

Nét emberi megöőli 
egyet salyosan megsebesített 
a felrokbbant alkoholos hordó 

(Chisináu.) Orheitől Kisenev 
felé vezető országuton nem min- 
dennapi borzalmas szerencsétlen- 
ség történt. Rogoia, Goia és Tara 
falusi fuvarosok szekereiken hor- 
dókkal szeszt szálltottak Kise- 
nevbe. A szeszt a hordókból ki- 
üritették s az üres hordókat fel- 
rakták a szekerekre és visszatér- 
tek Orheibe Az uton megállottak 
enni és a lovakat etetni Áz egyik 
fuvaros azt inditványozta, hogy 
a hordó fenekén maradt szeszből 

Az indit- 
ványt elfogadták Rogoia meg- 
gyujtott egy gyulát azzal a szán- 

dóba, van-e benne még szesz? 
Amikor az égő gyufát a hor- 
dó nyilásához közelitette, ab- 
ban a pillanatban a hordó fel 
robbant s a közvetlen közel- 
ben lepő Rogoiat és Goiat 
azonnal megölte. A pár lépés- 
sel tápolabb lepő Tarat pedi2 

sulyosan megsebesitette. 
A robbanás oly hatalmas erejü 
volt, hogy a hordó dongáit, vala- 
mint a szekér részeit a levegőbe 
röpitette. A robbanás pokoli hang 
jára a közelben dolgozó falusi 

dékkal, hogy belenézzen a hor- 

Ki zuzta szot a fiatal őzvegy 

szállitották a közeli kórházba. 

lakás-berendezését? 
(Constanta.) Különös eset kel- 

tette fel a konstancai orvosok fi- 
gyelmét. Ciurea Alexandrina fia- 
tal özvegy asszony tegnap éjjel 12. 
óra felé felkelt ágyából s a szo- 
bájában kezeügyében található 
tárgyakat összetőrte és az ablakon 
kidobta az udovarra. Azután 
megint lefeküdt s reggel, amikor 
felébredt, ő volt a legjobban meg- 
lepve azon a fembelávon. amit a 
szobájában látott. Nem tudta el- 
képzelni. mi történhetett az éj- 

Délután megint lefeküdt, de 
egy órai mély alvás után ismét fel 
kelt s ekkor a szobában lepő butn- 
.... 

rokat, a szó szoros értelmében, 
darabokra vagdalta A közelben 
lakók a rombolás zajára behatol- 
tak szobába és csodálkozva lát- 
ták, hogy 

az asszony behunyt szemmel 

Ősszeomlásszi fenye 

tördeli össze holmijait. 

Hideg vizet öntöttek rá s amikor 
felébredt, borzalommal beszélte el 
hogy álmában megjelent halott 
férje s az törte össze a szobában 

asszonyt rokonai közbenjárására 
megfigyelés végett beszállitották 
az ideggyógyintézetbe 

et 

a konsiantiilnápolyi Aya Szóffa 
ternplom 

(Konstantinápoly.) Raimund 
francia épitészmérnök és müegye- 
temi tanár megvizsgálta a kons- 
tantinápolyi hires Ava Sofia temp 
lomot s megállapitotta, hogy 
a középkornak , csodálatlosan 
szép alkotása összeomlással 

fenyeget. 
Raimond professzor szerint, ha a 
török kormány nem tudja előte- 
remteni a javitásra szükséges ösz- 
szegeket, ugy az egész világra 
szóló gyüjtést kell haladéktalanul 
inditani, mert 

a pilágkultura kötelessége, 
hogy a régi idők e csodálatos 
alkotását megmentsék az utó- 

keornak. 

Az Aya Sofia, amely most mo- 
hamedán mecset, régebben katho- 
likus templom volt és a hires Iré- 

táján. A törökök 1454-ben foglal- 
ták el Konstantinápolyt és akkor 
a csodálatos remekmiivet mecset- 

( té alakitották át. 
...................................................... 

Az altohol-tilatom megszünesevei a sznhaz- 
válság is megszünt Amerikaban 

(Newyork.) A Paramount-fihn: 
gyár Schaeffer nevü vezérigazgató- 
ja érdekes nyilatkozatban azt jó- 
solja, hogy 

az amerikai szinházak és mo- 
zik ezidén kitünő évnek néz- 

nek elébe. 

A Paramount ugy rendelkezett, 
hogy ez év folyamán mem kevesebb, 

mint 2 ezer bezárt kis szinhá- 

zat ujra meg fog nyitni. 
Schaeffer direktor szerint a hosszu 

nek a sablontól eltérően rövidebb 

emberek a helyszinre siettek, akik 
a két halottat és a sebesültet be- 

atlétagárdát egy moszkvai verseny- 

lepő butorokat s az tépte le róla 
még az ingét is. A beteg özvegy- ben fok játszani 

y é tána an tek 

ne császárnő parancsára kezdték 
épiteni a VIII-ik század közepe 

tárgyu filmmel kell kisérletezniök. 
A vezérigazgató optimista jóslata 

szerint az amerikai szinházi válság 
is véget ért az alkoholtilaloma meg- 
szünésével. 
Az alkoholtilalom ugyanis 
esténként „cocktail-party-kba 
csábitotta a közönséget és az 
emberek inkább ittak, mint- 
hogy szinházba mentek volna. 
Most a rejtett kedv és pénz fel- 

szabadul, aminek hasznát a szinhá- 
zak és mozik fogják látni. 
Nálunk nincs alkoholtilalom, de 

nincs szinház-forgalom sem. Vajjon 
jobban menne a moziknak és szin- 
házaknak, ha bevezetnék az alko- 
holtilalmat? 

Szerény véleményem szerint a 
mi szinházválsagunkon ugy lehet- 
ne segiteni, ha a jegyek mellé egy- 
egy ebédbont, ruhát, esetleg egy jó 
állást mellékelnének az ötletes szi- 
nidirektorok í(r. t.) 

sPon 
Az Universitatea vasárnap Bu- 

dapesten játszik a Nemzeti elflen. 
Az Universitatea komaplett felálli- 
tásban ma utazik Budapestre. 

EMnarad a Ferencváros nagyvá- 
radi vendégjátéka, mivel augusztus 
18-án a NAC Luxemburgban ven- 
dégszerepel. 

Oroszországba hivták meg a svéd 

re. A svéd szövetség arra az állás- 
pontna helyezkedett hogy csak ab- 
ban az esetben ad rajtengedélyt, 
ha Oroszország jelentkezik felvé- 
telre a Nemzetközi Atlétikai Sző- 
vetségbe. 

Amerikai atléták szerepelnek 
augusztus 12-én, szombaton Buda- 
pesten. A versenyen nyolc kiváló 
amerikai indul, legtőbbje többszö- 
rös olimpiai és vlágbajnok. Az ame 
rikaiak ellen a legjobb magyar at- 
léták rajtolnak. 

Hiden, az osztrák válogatott fut- 
ballcsapat csoda:kapusa megvált 
egyesületétől, a WAC-tól és Páris- 
ba költözött, ahol a Racing szinei- 

A NAC Budapesten ad revánsot 
a vasárnap elszenvedett vereségért 
a Hungáriának szeptemberben. 

Ismét budapesti vendége lesz Te 
mesvárnak vasárnap Ezuttal a ma- 

gyar bajnok Ujpest rándul Bánát 
fővárosába, ahol a román baj- 
nokkal, a Ripensiával mérkőzik. 

Magyarország-Svájc 
kupamérkőzés lesz 
17-én Budapesten 

Bukarestben játszik 
26 án és 277én a Fradi 

Juventus lesz 

Megbizhatósági és gyorsasági 
autóversenyt rendez a Kolozsvári 
Autóvezetők szindikátusa Augusz- 
tus 27-én országos jellegű megbiz- 
hatósági és gyorsasági aulóversenyt 

rendez a kolozsvári Autóvezetők 
Szindikátusa Ezen a versenyen szá 
mos külföldi neves versenyző és a 

belföld legjobb hivatásos és ama- 
tőr vezetői fognak résztvenni és 

számos motorbiciklista, mert a ver- 
seny motorkerékpárokna is szól. 
Már eddig is számosan neveztek be 
a nagyarányunak igérkező verseny- 

Európa 
szeptember 

augusztus 

Elenfele a 

i tilmek ideje lejárt és a producerek. 

re, amelynek előkészitését Rosescu 
tüzoltóparancsnok, szindikátusi el- 
nök, Blaga garázstulajdonos, Fa- 
bini László és az Autóvezetők Szin- 

dikátusának egész vezetősége vál- 
laltak magukra.



zérmzes uruo Pestisjárvány pusztit 
Mandzsuria északi részén 

BALESETE 

Párisi jelentés szerint a fÍrancia 
Gisztercita-rend főprokurátorát ha- 
lálos autóbaleset érte A tfőprokurá- 
tor három szerzetes társaságában 
autóján keresztül haladt Coutance 
főterén, amikor az egyik kereszt- 
uccából egy másik autó fordult be 
s nagy irammal belerohant a Cisz- 
tercita páterek kocsijába Az ide- 
gen autó valósággal kettészeite a 
szerzetesek kocsiját. A főprokurá- 
tor, aki azon az oldalon ült, ahon- 
nan a másik autó jött, azonnal meg 
halt. A másik három szerzetes is 
halálos sérüléseket szenvedett 

ELTÖRÖLTÉK A HUS MAXIMÁ- 
LÁSÁT KOLOZSVÁRON 

(Cluj-Kolózsvár.) Az időközi bi- 
zottság tegnap esti ülésén foglalko- 
zott a husárak maximálásának 
ügyével. Az időközi bizottság a mé- 
szárosok kérésére ugy döntött, 
hogy egyelőre felfüggeszti a maxi- 
mális árakat a további intézkedés- 
ig Az árak a szabadkereskedelem 
tárgyává tételével kapcsolatban a 
városi tanács dr. László Tibor vá- 
góhidi igazgatónak felügyeleti jogot 
adott arra, hogy a Ihusárak kiala- 
kulását ellenőrizze s az esetleges 
észrevételeiről jelentést tegyen. 
ememaaameneamseten 

Regi ékszeret Ortow hoz vigye a tő- 
tört aranyat postával szem- 
ben, mert itt fizetnek a leetöbbet érte 

........................ 

- Harc folyik Marokkóban. Pá- 
risi jelentés szerint a marokkói 
berber törzsek és a francia meg- 
szálló csapatok között tegnap is- 
mét véres összeütközés történt A 

franciák a harcban tiz foglyot ve- 
szitettek. Egy őrnagy és egy száza- 
dos az ütközetben elesett. A berber 
törzsek, akik a franciák térhóditá- 

sait igyekeznek megfékezni, két 
foglyot vesztettek 

- Rádió a sarkvidéken, Moszk- 
vai jelentés szerint az orosz sark- 
vidéki kutatóintézet rövid időn be- 
lül három rádióállomást létesit a 
magas északon, amelyek rövid hul- 
lámhosszal dolgoznak. Ezeknek az ] 
lesz a feladatuk, hogy a sarkvidéki 
téli táborok számána lehetőve te- 
gyék a közvetlen és állandó érint- 
kezést a délebbre fekvő vidékekkel. 

- Ujabb hat kommunistát tar- 
tóztatott le a kolozsvári sziguranca. 
A kolozsvári rendőrség politikai osz 
tálya az éjszaka folyamán több he- 
lyen házkutatást foganatositott, 
aminek eredményeképpen 6 ujabb 
kommunista letartóztatást eszkö- 
zölt. A letartóztatottak ellen az a 
vád, hogy titkos kommunisa össze- 
jöveteleket tartottak a többi erdé- 
lyi és bánáti városok kommunista- 
szervezeteinek irányitása céljából. 
A hat letartóztatott - akiknek ne- 
veit a nyomozás érdekében titok- 
ban tartja a sziguranca - kihall- 
gatásuk után az ügyészségre szálli- 
tották, ahol gyorsitott eljárással a 
Mica Parchet fog ügyükben itél- 
kezni. 

- Nem azonos. Lapunkban pár 
nappal ezelőtt közöltük, hogy a 
megyei választások alkalmával tör- 
tént kilengésekre néhány embert 
egy Maximlián nevü kereskedő 
uszitott. Ujabb információnk sze- 
rint meggyőződtünk arról, hogy a 
nevezett keresekdő nem azonos egy alkalmas pillanatban kilopta cimén a volt háztulajdonosnóő ellen csendőrség az ismeretlen tettesől Maximilián Goldberger Unió-nccai annak zsebéből a szerződést. Töb- meginditotta az eljárást. kézrekeritésére nyomozást i 
csemegeárussal. ben láttáik a különös zsebtolvjalást, tott be. .. 

PEKING. Karbinban és környékén borzalmas pestis dühöng, amely 
ezerszámra tizedeli a kinaiakat, A pestis már évtizedek óta szedi az 
áldozatait Kinában, de a védelmi intézkedések bizonyos mértékben 

csökkentették a borzalmas járvány továbbterjedését. 

Őt-nyolc éves kislánykákon kisérelt meg nemi 
erőszakot a kissebesi törzsörmester 

(Cluj-Kolozsvár.) Mintegy öt 
évvel ezelőtt Sehiopu Ioan, a 13. 
vadászezred törzsőrmestere egész 
kis leánykákat csalogatott magá- 
hoz, akiken 

erőszakot akart elkövetni. 

A környékbeli lakosok félelemmel 
kerülték el az őrmester házatáját, 
leánykáikat nem merték közelébe 
engedni és elterjedt a hir, hogy az 
őrmester szatir módjára viselke- 
dik. 

H. Mária 8 épes és B. Nicolau 
ötépes leánykák elpanaszol- 
ták a szüleiknek, hogy az őr- 
mester cukrot igért nekik, 
magához csalta őket és a leg-. 

Szökőár felboritott egy kompot, 
száx gyermek a vizbe veszett 
LONDON. Az előindiai Bengália 

tartományban minden képzeletet 
felülmuló horzalmas szökőár pusz- 

titott tegnap. A tenger hullámai kö- 
rülbelül 10-15 méter magasra meg 
duzzadtak és a parividéket elözün- 

Balbo légi flottaja leszálit 
az Azori szigeteken 

laljasabb merényletet akarta 
elkövetni ellenük. 

A szülők egy ideig hallgattak, de 
mikor Sehiopu loan ujabb áldo- 
zatok után vadászott, feljelentet- 
ték az ezredénél. Igy került az 
ügy a hatodik hadtest birósága 
elé A tárgyaláson a vádlott nem 
jelentkezett Ennek dacára meg- 
tartották a tárgyalást és a vádirat 
felolvasása után télethozatalra 
vonult vissza a biróság. Rövid ne- 
hány perc mulva kihirdették az 
eredményt, amely szerint a törzs- 
őrmestert 

két évi börtönre itélték í 
és elfogatási parancsot adtak ki 
ellene. 

lötték. A Megna folyón Rangathi 
sziget közelében az ellenálhatatlam 
erővel előre rohanó viztömeg felho- 
ritott egy zsufolásig megtelt kom- 
pot. Több mint 100 gyermek ve- 
szett a hullámokba. 

Minden baj nélkül repülték at az Oceánnak 
ezt a szakaszát 

(Róma.) Balbo tábornok légi 
flottája, - amint azt a „Jóestét!" 
tegnapi száma megirta, - haza- 
felé ujra nekivágott az Óceánnak. 
A légi flotta 
minden baj nélkül érkezett 
meg az ÁAzori-szigetekre. 

Két csoportban repülték át az 
óceánnak ezt a szakaszát. Elsőnek 
a Pellegrini tábornok vezetése 
alatt álló raj érkezett meg, ame- 
rikai időszámitás szerint délután 
6 óra 35 perckor Horta kikötőjé- 

tését. Az olasz repülők valószinü- 

be. A kilenc 

aa asaoomez meyezuazememnan 

Eladta házát, aztán kilopta 
a vevő zsebéből az adás- 

vételi szerződést 
A kolozsvári csendőrség jelentése 

szerint özvegy Ronga Zsuzsa oda- 
való asszony néhány nappal ezelőtt 
eladta a házát Fraátean László gaz- 
dának. Az adásvételi szerződés an- 
nak rendje és módja szerint elké- 
szült és a vevő kifizette az előleget. 
Az özvegyasszony időközben meg 

haragudott a jómódu gazdára és 

gépből álló flotta simán le- 
szállt a kikötő pizére. 

Közel két órával később érkezett 
meg a Balbo tábornok vezetése 
aatt álló másik 15 hidroplán. 
Balbo tábornok megérkezése után 
rádión jelentette Mussolininek a 
repülőraj szerencsés horgonyve- 

leg két napig maradnak az Azori- 
szigeteken és innen tovább men- 
ve, Lissabonban fognak először 
európai földet érinteni. 

jelentést tettek a csendőrségen, mi- 
re csendőri fedezet mellett az őr- 
szobába kisérték a megtévedt nőt. 
Ronga Zsuzsa a vallatás során ki- 
jelentette, hogy a szerződést azért 
lopta vissza. mert nem akarta, hogy 
a vevő gyermekei éppen az ő házát 
örököljék Ezt az érvelést a csend- 
őrség nem vette tekintetbe és lopás 

1 szintén ruhaopásért tettek feljelen 

H. évfolyam, 18 

CSÖKKENTI A CFR A 
SZÁLLITÁSI DIJAry 
(Eucuresti.) A kormány, 

naértékesitéssel kapcsolatos 
gonatermelők és exportőrök kében átiratot intézett a va 
vezérigazgatóságához, melyber " 
küöveteli a gabona szállitá dijak azonnali csökkentését 
A vasut a felszólitás alapján 
hozzá is látott a megadhaió szál tási dij csökkentésének kidol boz A CFR javaslata Madoa 
pénzügyminiszter elé került. A 
vaslat szerinnn 

a buza szállitási dija 500 kiló. méter átlag-távolságnál vag 
nonkint 500 lejjel, a kukorin 
400, a szénáé pedig 500 lejja 

csökkenne. 
A 250 kilóméternél kisebb körzel 
ben vagononként a szállitási 
100 és 400 lej között váltakozna 
vasuti tarifák csökentése előreli 
hatólag csak a kivitelre kerülő 
bonára fog vonatkozni. 

MEGOSTROMOLTÁK A KUBl 
KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK PAI 

TÁJÁT 

(London.) Jelentette már a 
estét!", hogy Kuba szigetén fom 
dalom tombol. A sziget belsejébe 
napok óta véres harcok folynak 
felkelők és a kormánycsapat 
között Tegnap a havannai fölkell 

megrohanták Mahado elnök 
palotáját, ugyhogy az elnök 
kénytelen volt a rendőrség vé 

delmét kérni. 

Jelek szerint a kubai köztársasi 
elnök rövidesen lemond tisztség 
ről, Valószinü, hogy az Egyesil 
Államok nem fogja tétlenül né 
a kubai eseményeket. 

Minden pillanatban beavatkor 
hatnak az Egyesült Államok a 

kkonlliktusba. 

- Rendőri hirek. Marinkás 
zsef Pap-ucca 28. szám alatti lakó 
ruhalopásért ismeretlen tettesek el 
len feljeentést tett a rendőrségel 
- Mosonyi Anna és Szegő Györö 

tést - Viorel Todor Bástya-uó 
18. szám alatti lakos a rendőrségő 
feljelentette lopásért Szalai Bei 
nevü cselédjét. - Kovács Feren 
nek ma délelőtt ismereilen tettes 
lopta 2500 lej értékü bicrklijét. 
feljelentés alapján a rendőrsé 
bevezette a nyomozást. 

- Leesett a gyümölcsfáról és l 
törte a karját. Illyés Győörgy 
éves Kisbács-uccai fiucska iegn 
gyümölcsöt akart szedni. A fa ág 
letört alatta és a gyenmek a föld 
zuhant. A kihivott mentők eltől 
karral szállitották a sebészeti ki 
nikára 

- Veszedelmes folvajt ifogot! 
kolozsmegyei csendőrség. Ruüsl 

noasa kolozsmegyei községben éa 
csendőrök tegnap elfogták Bé 
György régóta körözött tolvajt 
kézrekerült bünözőt ma délelőtt 
is adták az ügyészségnek. 

- Betörők garázdálkodtak 
apahidai füszeres boltban, Teg" 
éjjel ismeretlen tetlesek álkulec 
behatoltak Puskás Demeter kön 
gi füszeres üzletébe, ahonnan 1 
lej értékü árut vittek magukkal 

Laptulajdonos, felelős szerkesztő és kiadó: Mayer Antal. Nyomatolt MAYER könyonyomdájában Cluj-Kolozso ár, Calea Regele Ferdinand 64-66. Telefon: él 


